

স্মারক নং-৩৭.০৩.০০০০.০৪০.১৮.০৭৭.৪০০.১৭.৭১০

তারিখ : ০৪/০৮/২০১৭ খ্রি:

বিষয় : চাকুরি নিয়মিতকরণের নিমিত্ত প্রয়োজনীয় কাগজ পত্র প্রেরণ প্রসঙ্গে।

উপর্যুক্ত বিষয়ের পরিপ্রেক্ষিতে জানান যাচ্ছে যে, চীফ ইন্সট্রাক্টর গণের চাকুরি নিয়মিত করনের নিমিত্ত নিম্নলিখিত ছকে বর্ণিত প্রয়োজনীয় কাগজ পত্রাদি জরুরীভাবে প্রয়োজন।

ক্র: নং	নাম, পদবী ও প্রতিষ্ঠানের নাম	সংশ্লিষ্ট কাগজ পত্র
০১	জনাব মোঃ আব্দুস সামাদ চীফ ইন্সট্রাক্টর (আর.এসি), মাগুরা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
০২	জনাব সিদ্দিক আহম্মেদ চীফ ইন্সট্রাক্টর (আর.এসি), দেওয়ানগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	স্বনিয়োগ বিজ্ঞপ্তি, প্রকল্পে নিয়োগ আদেশ ও প্রকল্পে যোগদান পত্র, অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র ও স্বাস্থ্য সনদ
০৩	জনাব মোহাম্মদ আনোয়ার হোসেন চীফ ইন্সট্রাক্টর (আর.এসি), বান্দরবান টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
০৪	জনাব মোহাম্মদ হেলালুর রহমান চীফ ইন্সট্রাক্টর (আর.এসি), বরিশাল টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
০৫	জনাব মোঃ মিজানুর রহমান চীফ ইন্সট্রাক্টর (অটো), পিরোজপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
০৬	জনাব মোঃ জাকির হোসেন চীফ ইন্সট্রাক্টর (অটো), বরিশাল টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
০৭	জনাব শ্রীবাস চন্দ্র দে চীফ ইন্সট্রাক্টর (অটো), ভোলা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	প্রকল্পে নিয়োগ আদেশ ও পুলিশ ভেরিফিকেশন।
০৮	জনাব মোহাম্মদ নুরুল আমিন চীফ ইন্সট্রাক্টর (অটো), নাটোর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
০৯	জনাব মোঃ জহুরুল হক চীফ ইন্সট্রাক্টর (অটো), রাজবাড়ী টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্ব পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
১০	জনাব মোঃ আনিছুর রহমান ভূঞা চীফ ইন্সট্রাক্টর (ফার্ম), কিশোরগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	যোগদানকালীন স্বাস্থ্য সনদ।
১১	জনাব মোঃ সামছুর রহমান চীফ ইন্সট্রাক্টর (ফার্ম), নেত্রকোনা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্ব পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র ও পুলিশি তদন্ত প্রতিবেদন।
১২	জনাব মোহাম্মদ আইয়ুবুর রহমান চীফ ইন্সট্রাক্টর (ফার্ম), জয়পাড়া টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্ব পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
১৩	জনাব মোঃ জসিম উদ্দিন চীফ ইন্সট্রাক্টর (ফার্ম), সিরাজগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র, পুলিশ ভেরিফিকেশন ও স্বাস্থ্য সনদ
১৪	জনাব কাজী জাকিউদ্দিন আহম্মেদ চীফ ইন্সট্রাক্টর (ইলেক), গৌরীপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	নিয়মিতকরণের প্রস্তাব সংক্রান্ত চাহিত সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সনদ, স্বনিয়োগ বিজ্ঞপ্তি, প্রকল্পে নিয়োগ ও যোগদান পত্র, অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়ন আদেশ ও পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র, পুলিশ ভেরিফিকেশন ও স্বাস্থ্য সনদ।
১৫	জনাব মোঃ আব্দুর রশিদ চীফ ইন্সট্রাক্টর (ইলেক), চাঁদপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	পুলিশ ভেরিফিকেশন।
১৬	জনাব মোঃ শামসুল হক চীফ ইন্সট্রাক্টর (ইলেক), নাটোর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	স্বনিয়োগ বিজ্ঞপ্তি, অস্থায়ী রাজস্ব পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র, পুলিশ ভেরিফিকেশন ও স্বাস্থ্য সনদের প্রত্যয়ন পত্র।
১৭	জনাব মোঃ বাদশা মিয়া চীফ ইন্সট্রাক্টর (ইলেক), পিরোজপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
১৮	জনাব নীল রতন দত্ত চীফ ইন্সট্রাক্টর (ইলেক), ঝালকাঠী টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
১৯	জনাব মকবুল হোসেন চীফ ইন্সট্রাক্টর (ইলেক), নরসিংদী টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	পুলিশ ভেরিফিকেশন প্রতিবেদন।
২০	জনাব ফেরদৌসী আক্তার চীফ ইন্সট্রাক্টর (ইলেক), দেওয়ানগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	এসএসসি সনদ।
২১	জনাব শাখাওয়াত জাহান রেন্টু চীফ ইন্সট্রাক্টর (ইলেক), পাবনা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	প্রকল্পে যোগদান পত্র, অস্থায়ী রাজস্ব খাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
২২	জনাব শেখ মোহাম্মদ রুহুল আমিন চীফ ইন্সট্রাক্টর (ইলেক), মুন্সিগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
২৩	জনাব মোঃ জাহিদুল হক চীফ ইন্সট্রাক্টর (ইলেক), মানিকগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
২৪	জনাব মোঃ সাইফুল ইসলাম চীফ ইন্সট্রাক্টর (ইলেক), কুড়িগ্রাম টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
২৫	জনাব মোঃ মনোয়ার হোসেন ভূইয়া চীফ ইন্সট্রাক্টর (ইলেক), ভৈরব টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নের আদেশ।
২৬	জনাব মোঃ আব্দুর রউফ চীফ ইন্সট্রাক্টর (ফিশকালচার), মুন্সিগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নের আদেশ ও পদায়নকৃত কর্মস্থলে যোগদান পত্র।
২৭	জনাব মোঃ শাহজাহান আলী চীফ ইন্সট্রাক্টর (মেশিনিষ্ট), ব্রাহ্মণবাড়িয়া টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	প্রকল্পে যোগদান পত্র।

